

ASSORTIMENTO IN BUSTA DI PLASTICA (6 PZ)



372 SE6

PROMO

· Acciaio al Cromo Vanadio

Dettagli famiglia

Codice	🛔 Peso gr		Prezzo listino	Prezzo scontato
U03720181	860	1	€ 55.65	€ 35.40

Composizione

Articolo		Pezzi	Misure
s ¹ b ¹	364 - Ugnetto	1	125

Stanley Black & Decker Italia S.r.l.

Sede legale: Via Energy Park 6 - 20871 Vimercate (MB) Sede operativa: Via Volta 3 - 21020 Monvalle (VA) Italia Partita IVA e C.F: 03225990138 StanleyBlack&Decker

Società a Socio Unico soggetta a coord. e controllo da parte di Stanley Black & Decker, Inc.
Capitale Sociale I.V. € 12.000.000



Articolo		Pezzi	Misure
*	366 - Punzoni	2	3x125-4x150
4	368 - Bulini	1	4x125
There are seed to	372 SEV6 - Busta vuota	1	-
b 1	362 - Scalpelli	2	125-150

Serie / Configurazioni

Articoli



496 A2 - Assortimento BASE (74 pz)



496 AP2 - Assortimento BASE (59 pz)



496 B1 - Assortimento AUTO (87 pz)

Stanley Black & Decker Italia S.r.l.

Sede legale: Via Energy Park 6 - 20871 Vimercate (MB) Sede operativa: Via Volta 3 - 21020 Monvalle (VA) Italia Partita IVA e C.F: 03225990138

StanleyBlack&Decker

Società a Socio Unico soggetta a coord. e controllo da parte di Stanley Black & Decker, Inc. Capitale Sociale I.V. € 12.000.000



Articoli



496 B2 - Assortimento AUTO (146 pz)



496 B3 - Assortimento AUTO (203 pz)



496 B4 - Assortimento AUTO (240 pz)



496 B6 - Assortimento AUTO (155 pz)



496 B7 - Assortimento AUTO (210 pz)



496 BP2 - Assortimento AUTO (132 pz)



496 BP3 - Assortimento AUTO (150 pz)



496 C1 - Assortimento CARROZZERIA (107 pz)



496 D1 - Assortimento MEZZI PESANTI (151 pz)

Stanley Black & Decker Italia S.r.l.

Sede legale: Via Energy Park 6 - 20871 Vimercate (MB) Sede operativa: Via Volta 3 - 21020 Monvalle (VA) Italia Partita IVA e C.F: 03225990138

StanleyBlack&Decker

Società a Socio Unico soggetta a coord. e controllo da parte di Stanley Black & Decker, Inc. Capitale Sociale I.V. € 12.000.000



Articoli



496 DP1 - Assortimento MEZZI PESANTI (121 pz)



496 E7 - Assortimento INDUSTRIA (209 pz)

Stanley Black & Decker Italia S.r.l.

Sede legale: Via Energy Park 6 - 20871 Vimercate (MB) Sede operativa: Via Volta 3 - 21020 Monvalle (VA) Italia

Partita IVA e C.F: 03225990138

StanleyBlack&Decker

Società a Socio Unico soggetta a coord. e controllo da parte di Stanley Black & Decker, Inc.
Capitale Sociale I.V. € 12.000.000